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ZGODOVINA ŠOLE VIDEM 
 Po izpovedih starejših ljudi je šola na Vidmu od leta 1774. 

Svoje prostore je imela v poslopju blizu nekdanjega 
župnišča, nato v kapeli Sv. Roka, nato so najemali sobe za 
potrebe šole v hiši Lovrana Flisa, Franca Šosteriča in pri 
Majeričevih.

 Leta 1882 so določili, da se bo gradila šolska stavba na 
mestu, kjer stoji še današnja šola. Šola je iz dvorazrednice 
preraščala v šestrazrednice leta 1898. 

 Nato je bilo še nekaj širitev in obnovitev stavbe. Obnovljena 
in dograjena v zdajšnjem izgledu je bila leta 1994.

 V šolskem letu 2004/05 je v celotnem zavodu v 31 oddelkih 
vpisanih 490 učencev. V dveh oddelkih vrtca pa 35 otrok.
Zaposlenih je 75 delavcev od tega 58 strokovnih delavcev.



EKO ŠOLA 
 Naša šola tudi v tem šolskem letu ostaja vključena v mednarodni 

projekt EKO ŠOLA kot način življenja. To je vzgojno-izobraževalni 
projekt, katerega namen je vzpostavljanje ekološke zavesti in 
ekoloških ravnanj v šolah, seznanjanje z nevarnostmi in škodljivimi 
vplivi človekovega ravnanja za okolje, osveščanje mladih o 
okoljskih vprašanjih in temah ter spodbujanje, da zaživijo na okolju 
prijaznejši način. EKO ŠOLA je šola za življenje v prihodnosti. 

 Zelo smo ponosni, da smo v ta projekt vključeni že od leta 1998. 
Zavedamo se, učenci in učitelji, da lahko veliko prispevamo k 
čistejšemu okolju in da je skrb za naš planet na prvem mestu. 
Zastavili smo si kar nekaj ciljev in dejavnosti, ki jih bomo realizirali 
v tem šolskem letu v sklopu učnih ur in dnevov dejavnosti. Upamo, 
da bomo z uresničitvijo zastavljenih ciljev zadostili pogojem za 
ponovno pridobitev Eko zastave, saj je šola ne dobi v trajno last, 
ampak se mora na področju ekologije vsako leto potrjevati in 
delovati po mednarodnih pravilih, ki so združeni v sedem korakov. 



PROGRAM  EKO ŠOLE
      * odelovanje na Ekobazarju 

* skrb za varnost učencev v prometu
* proslava ob dnevu ostarelih
* sodelovanje v preventivni akciji Stopimo iz teme
* priprava in sodelovanje pri projektu mariborske livarne: ARMAL za 
zdravo pitno vodo
* namestitev aparature z zdravo pitno vodo
* zbiranje starega papirja
* navajanje učencev na varčevanje z naravnimi viri
* izdelovanje novoletnih voščilnic iz odpadnih in naravnih 
materialov
* sodelovanje v razpisu za izbor novoletnih motivov na voščilnicah
* skrb za ptice pozimi
* odstranjevanje divjih odlagališč
* sodelovanje na likovnih in literarnih natečajih
* skrb za čisto okolje v bližini šole in na šolskih poteh
* navajanje na pravilen odnos do hrane in kulturen odnos pri jedi 
* priprava Eko dneva s temo Biotska raznovrstnost
* priprava šolskega kviza Morje in obala



COMENIUS
 V tem šolskem letu se vključujemo v 

mednarodni šolski projekt Comenius1, ki se 
bo izvajal 3 leta. Naslov projekta je Običaji 
med rojstvom, poroko in smrtjo. V projektu 
sodeluje 8 držav: Slovenija, Poljska, ZDA, 
Romunija, Ciper, Estonija, Hrvaška in 
Turčija. Vodja projekta je Turčija. Učenci se 
bodo seznanjali z omenjenimi običaji pri nas 
in drugod po svetu. Spoznavali bodo kulturo 
in življenje v drugih državah 



PODRUŽNICA LESKOVEC 



.
 Šola v Leskovcu je bila ustanovljena 1769. leta , le nekaj let po ustanovitvi župnije v Leskovcu. Do leta 

1872 je bila enorazredna, dve leti kasneje pa je bila trirazredna; od 1902. pa petrazrednica. 

 Ta šolska zgradba je bila zgrajena 1912. leta kot šestrazrednica, v njej pa so bila tudi stanovanja za 
ravnatelja in učitelje.Med drugo svetovno vojno je bil pouk v nemškem jeziku. Takratne učitelji so bili 
izganani, le nekaj se jih je po končani vojni vrnilo. Največje število učencev na šoli je bilo takoj po vojni; 
v šolskem letu 1945/46 jih je bilo 415, najštevilčnejši oddelek je imel 53 učencev.

Leta 1952 je bila šola sedemrazredna, od leta 1958 do 1961 osem razredna, potem pa zopet nazaj 6 ali 
7 razredna. Učenci 7. in 8. razreda so hodili v šolo Videm, nekaj pa tudi v Cirkulane. Od leta 1968 je šola 
popolna osemletka z ustaljenim šolskim okolišem, število učencev pa tako kot v celotni Sloveniji pada. 
Leta 1968 je bila zgradba temeljito obnovljena; zamenjani so bili podi in ostrešje s kritino, pri čemer se 
zunanji videz ni prav nič spremenil. Od 1952. je bila 7-razrednica in od 1968 8-razrednica. 

 Drugačno podobo je zgradba dobila v letih 2002 do 2004, ker je bila za potrebe 9-letke ob šoli zgrajena 
telovadnica in učilnice nad njo ( do tega leta telovadnice ni bilo), v letu 2004 pa je bila temeljito 
adaptacijo 9- letne zgradbe, s čimer so zagotovljeni vsi prostorski pogoji za izvajanje 9-letnega 
programa. S programom 9-letke smo sicer začeli s prvim razredom eno leto prej kot je bilo z zakonom 
uvedeno za vse osnovne šole v Sloveniji.
Od leta 1992 je šola Leskovec statusno podružnica šole Videm, stalno pa je bila popolna osnovna šola.

 Tako kot po vseh šolah število učencev iz leta v leto pada. V šolskem letu 2004/2005 je 106 učencev v 
9. oddelkih, en oddelek podaljšanega bivanja, od 1.9.2004 pa je v okviru šole še oddelek vrtca drugo in 
tretje starostno obdobje.



RAZISKOVALNE NALOGE:

    * Križi in kapele v domačem kraju
*Cimprače v našem kraju
*Sodarstvo- obrt, ki tone v pozabo
*Sveti Avguštin v Halozah kot 
turistična točka
*Samostalnik v leskovškem narečnem 
gavoru 



PODRUŽNICA SELA 
 Potreba po šoli v kraju 
   Začetki šole na Selih segajo po zapisih 

v leto 1874. De želni šolski svet za 
Štajersko je izdal potrebo po postavi 
tvi osnovne šole na Selih in določil že 
šolski okoliš z va smi: Sela, Barislovci, 
Trnovec, Zgornja Pristava, Popovci in 
Lancova vas. Prvi učenci so obiskovali 
šolo v Svetem Vidu. 



OTVORITEV PRVE ŠOLE NA 
SELIH 14. NOVEMBRA 1880 
 Novembra 1880 je bila na Selih slovesna otvoritev šolskega 

poslopja. V šolsko poslopje je bila preurejena stanovanjska hiša, 
kupljena od lastnika Vida Kmetec. V hiši je bila ena učil nica s 
stanovanjskim prostorom za učitelja. Izvajal se je enorazredni pouk. 
Leta 1885 je šolo obiskalo 145 šoloob veznih otrok. Zaradi prevelike 
stiske so uvedli poldnevni pouk. 

 Leta 1890 je bil v vasi velik požar, ki je poškodoval tudi šolsko 
poslopje. Pri obnovitvi so šoli dogradili še drugo učilnico. Leta 1892 
so odprli še drugi razred in tako imeli dvorazrednico. Ob posvetitvi 
cerkve Svete Družine je šolo obiskal knez in škof Mihael Napotnik in 
je ob tej priložnosti zapisal v šolsko kroniko :
>Dom, šola in cerkev morajo vzajemno bistriti glave in blažiti srca 
ljubih otrok.<
Potreba po širitvi šole se je večala, predvsem zaradi nara ščanja 
šoloobveznih otrok. Tako so šolo razširili še v tri in nato v 
štirirazredno šolo.



MED PRVO IN DRUGO VOJNO

 Med okupacijo od 1941 do 1945 leta, 
se je v šoli iz vajal pouk v nemškem 
jeziku. Izvajali so ga nemški učitelji. 
Otroci se v tem času niso učili pisati in 
brati. 25. februarja 1945, je bilo 
šolsko poslopje z vsem inven tarjem 
požgano. Vas in s tem mladina, je 
utrpela veliko vrzel predvsem v 
izobraževanju in vzgoji.



PO VOJNI POUK V BARAKI 
 Leta 1946 so postavili barako od narodne 

imovine za šol ske prostore. V baraki sta bili 
dve učilnici in dve manjši sobi, primerni za 
pisarni. Prostori so bili vlažni, temni in mrzli. 
Potreba po izgradnji nove šole je bila vse 
večja. V povojni porušeni domovini je bilo 
veliko porušenih šol, zato so bila 
prizadevanja za pomoč države pri novo 
gradnji, neuslišana. Tudi KLO ni mogel 
ničesar prispe vati. Šoli je bila priznana le 
vojna škoda.



ZAČETEK GRADNJE NOVE ŠOLE 
 Prostor za gradnjo šole so označili na šolski njivi in raz 

laščenem travniku Jurija in Marije Anžel. Potreba po 
novi šoli je bila velika in organiziralo se je udarniško 
delo. V oktobru 1947 se je začela gradnja nove šole. 
Ljudje so zelo radi pomagali in veliko nare dili 
prostovoljno. Sami so se organizirali in opravljali 
različna dela pri gradnji. Skopali so temelje in klet. V 
zimskem času so navozili pesek, gramoz in opeko, da 
so lahko z deli v pomladnem času ponovno 
nadaljevali. Do konca leta 1948 je bila šola v surovem 
stanju gotova in pokrita. Kljub prizadevnosti, so šolsko 
leto 1949 pričeli v baraki. Razmere v baraki so bile 
tako slabe, da so zaprosili za kredit in že v zimskem 
času uredili dve učilnici v novi šoli.



PRESELITEV IZ BARAKE V 
NEDOGRAJENO ŠOLO 

 V letu 1951 se je gradnja zaradi 
porabljenega denarja zaustavila. V 
nadstropju so uredili le stanovanje za 
učitelja. V maju 1952 leta je bil šoli 
dodeljen kredit. Gradbeno podjetje 
Drava je nadaljevalo z gradbenimi 
deli. V naslednjem letu je bila šola v 
glavnem dograjena. Januarja je bilo 
izdano začasno uporabno dovoljenje 
za učilnice in eno stanovanje .



OTVORITEV SEDANJE ŠOLE 
 Oktobra 1953, je bila otvoritev nove šole. Otvoritve so se 

udeležili mnogi gostje, vaščani in učenci, ki so bili 
pridobitve najbolj veseli. V programu so nastopali pionirji 
iz šole. V naslednjih letih so šolo opremili s šolskim 
pohištvom ter dogradili fasado. Tudi ograjo pred šolo so 
krajani zgradili z udarniškim delom. Leta 1959, so v šoli 
uredili prostor za šolsko mlečno ku hinjo. Od takrat naprej 
so otroci dobivali v šoli toplo malico. 

 Šola Sela je ostala štirirazredna šola vse do danes. 
Učenci so 5. razred nadaljevali v šoli Breg, v šoli Lovrenc, 
naj več pa se jih je vpisalo v šolo Videm. Leta 1961 je 
postala šola Sela podružnična šola Osnovne šole Videm. 
Tako je še danes. Ustanoviteljica naše šole pa je Občina 
Videm, ki skrbi in bo poskrbela za osnovnošol ski prostor 
tudi v naprej. 



VRTEC
 Oddelka vrtca izvajata program po 

predpisanem kurikulumu. Temeljni vzgojno 
izobraževalni cilj je optimalni razvoj otroka 
ne glede na spol, socialno in kulturno 
poreklo, veroizpoved, narodno pripadnost 
ter telesni in duševni razvoj. Vrtec ne sme 
biti priprava na življenje, vrtec mora biti 
življenje, zato otrokom z vzgojnim delom 
nudimo prijetna in vesela doživetja, 
spodbujamo pozitiven odnos do sovrstnikov 
in medsebojno pomoč. Otroci najdejo čas za 
počitek in prosti čas, za igro in razvedrilo, 
primerno njihovi starosti.



SAMOSTAN SV. VIDA - VIDEM 
PRI PTUJU



 Samostan nosi ime 
po sv. Vidu - 
mučencu, ki je za 
svojo vero še mlad 
pretrpel mučeniško 
smrt. Bilo je to 
okoli leta 305 v 
južni Italiji, za časa 
cesarja 
Dioklecijana.



 Samostan na Vidmu je bil ustanovljen 4. 4. 1960 prej pa je redovna 
hiša minoritov spadala pod samostan v Gradcu in pod samostan sv. 
Petra in Pavla na Ptuju. Vsekakor pa župnijo sv. Vida že od leta 
1617 upravljamo minoriti. Tega leta je župnijo sv. Vida cesar 
Ferdinand II. kot vrhovni patron izročil minoritom v Gradcu. Papež 
Urban VIII. je na prošnjo graškega gvardijana inkorporiral župnijo 
minoritskemu redu.

 Samostan leži v neposredni bližini župnijske cerkve ob cesti Ptuj - 
Leskovec, na vzhodnem delu dravskega polja in v podnožju 
haloških gričev. Mimo samostana in njegovega velikega dvorišča 
teče Dravinja. Sedanji samostan je bil grajen po fazah iz nekdanjih 
gospodarskih prostorov in novega prizidka v sedemdesetih letih. V 
prostorih samostana je tudi noviciat za našo slovensko minoritsko 
provinco sv. Jožefa. Samostan in okolica sta lepo urejena, cvetlice 
krasijo samostan in dvorišče. V neposredni bližini samostana 
imamo tudi park sv. Frančiška. V parku so tri kapelice, stara 
hrastova drevesa, klopi za oddih in kurišče. Namenjen je za 
sprostitev v prijetni naravi. Park radi koristijo za taborjenje, piknike 
in rekreacijske dejavnosti. 



 Bratje, ki bivamo v samostanu upravljamo veliko župnijo sv. 
Vida. Vsi bratje smo aktivni v pastorali. Delamo z 
najrazličnejšimi skupinami kot so: župnijski pastoralni svet, 
pevski zbori so kar trije (otroški, mladinski in mešani), 
Karitas, zakonci, Frančiškovi otroci in Frančiškova mladina, 
mladina, bralci, ministranti. Vsa pastorala pa se odvija na 
dveh mestih in sicer na Vidmu in na Selih. Tam je 
podružnična cerkev sv. Družine in župnijski dom. V 
Dravinjskem Vrhu pa imamo še eno častitljivo cerkev 
(mater) cerkvico sv. Janeza Krstnika (Janž). V njej so občasno 
tudi koncerti. 

 Samostan ima velik vrt, na katerem zraste vse potrebno, 
seveda če ga prepojiš z lastnim znojem. Bratje imamo vse 
možnosti za molitveno, delovno in sicer redovno življenje. 



KRAJINSKI PARK ŠTURMOVCI



 Pod nasipom Ptujskega jezera leži v trikotniku med 
staro strugo Drave, Dravinjo s haloškim robom in 
videmsko ježo 125 hektarjev velik ostanek obrečne 
pokrajine, ki je od leta 1979 zavarovan kot krajinski 
park Šturmovci. Čeprav je bila z zajezitvijo reke Drave 
naravna rečna dinamika močno okrnjena, območje še 
vedno odlikuje raznolikost življenjskih okolij, vse od 
prodišč, plitvin, mrtvih rokavov in studenčnic, do 
košenih in nekošenih poplavnih gozdov ter 
travnikov.Pestrost bivališč se zrcali v velikem bogastvu 
rastlinskega in živalskega sveta. Tukaj je bilo opaženih 
preko 230 vrst ptic, od katerih jih približno 90 v 
Šturmovcih gnezdi. 



 Zanimive in hkrati zelo ogrožene so vrste, ki so vezane na 
rečno dinamiko Drave in Dravinje, npr. mali martinec, mali 
deževnik in vodomec. Tradicionalno sonaravno 
gospodarjenje je omogočilo preživetje nekaterim ogroženim 
pticam kulturne krajine, kot so sirijski detel in smrdokavra, 
tukaj pa še vedno gnezdi številčno zelo močna populacija 
rjavega srakoperja. Pester je tudi živalski svet vodnih 
nevretenčarjev izmed katerih nas bodo s čudovitimi barvami 
očarali metulji ter številni kačji pastirji. Izmed skoraj 500 
zabeleženih vrst rastlin so velika zanimivost Šturmovcev 
divje orhideje. Čeprav so nekatera rastišča zaradi gnojenja 
in premene travnikov v njive močno ogrožena, uspeva tukaj 
kar 9 vrst orhidej; čeladasta kukavica, trizoba kukavica in 
piramidasti pilovec so dokaj pogoste, druge, na primer 
čebeljeliko mačje uho ali zavito škrbico pa najdemo mnogo 
redkeje.



 Šturmovci predstavljajo skupaj z Dravo 
neprecenljivo naravno vrednoto, ki ni 
pomembna le v slovenskem, ampak tudi 
mednarodnem merilu. Območje izpolnjuje 
kriterije za uvrstitev na prestižni seznam 
mednarodno pomembnih mokrišč po 
Ramsarski konvenciji ter kriterije za uvrstitev 
med zavarovana območja evropskega 
naravovarstvenega omrežja NATURA 2000. 
Zavarovan je bil z Odlokom o razglasitvi in 
zavarovanju naravnih območij in spomenikov 
narave v občini Ptuj (Ur. vest. Ormož, Ptuj št. 
14/79). Vanj vodijo usmerjevalne table, ki so 
bile postavljene v letu 1993 (DOPPS in OŠ 
Videm pri Ptuju). 

 Prvi predlog ureditve naravoslovne učne poti 
skozi Šturmovce, je pripravil DOPPS 1993, 
Zavod RS za varstvo narave, OE Maribor v letu 
2003 pripravlja nove označevalne in 
pojasnjevalne table.

 Dolžina poti: 3 km
 Dostop na območje Šturmovcev je mogoč s 

ceste Markovci - Videm pri Ptuju.
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